



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

С наступлением лета в Подмоскowie зафиксировано восемь фактов гибели детей на водоемах



За минувшие двое суток в Воскресенске и Щелково погибли двое детей в результате утопления в водоемах. По обоим фактам следственными органами ГСУ СК России по Московской области возбуждены уголовные дела (ч. 1 ст. 109 УК РФ). С наступлением лета зафиксировано восемь подобных трагических случаев.

Основными причинами гибели детей на воде являются: неумение детей плавать, оставление их без присмотра, а также купание в неустановленных и необорудованных местах.

Так 20 июня в Воскресенске при купании в реке Нерская утонула 11-летняя девочка. Она проводила время у водоема с подругой в отсутствии взрослых, в месте, не отведенном для купания, при этом девочка не умела плавать.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Аналогичный случай произошел 19 июня в Щелково, где 8-летний мальчик отправился к реке Клязьма вместе с соседкой и ее детьми, без разрешения родителей. Ребенок не умея плавать, использовал круг, однако в какой-то момент выскользнул из него и ушел под воду.

Главное следственное управление СК России по Московской области в очередной раз обращает внимание взрослых на факт роста детской смертности в результате утопления, а также призывает во избежание трагических случаев не допускать бесконтрольные прогулки детей вблизи водоемов! Необходимо провести с детьми беседы и донести, что любой водоем — это место повышенной опасности. Стоит помнить, что безопасность детей - забота взрослых!

Изображения



21 Июня 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1802591>